
 

 

 

 

Číslo projektu  CZ.1.07/1.5.00/34.0499  

Název školy  Soukromá střední odborná škola Frýdek-Místek, s.r.o.  

Název Materiálu  IVT_MSOFFICE_12_Excel 

Autor  Ing. Pavel BOHANES  

Tematický okruh  IVT_MSOFFICE  

Ročník  3 Forma denní, 4 Forma dálková  

Datum tvorby  Leden ’13  

Anotace  Text slouží k výuce a samostudiu, celek tvoří základy 
práce s MS Office a jeho aplikacemi, obsahuje také 
cvičení, pro práci, úpravu textu, tabulek, využitím 
funkcí jednotlivých aplikací, možnostmi nastavení 
a podobně. Společná kontrola činností je prováděná 
pomoci dataprojektoru nebo na PC. 

Zdroje Ilustrace, pokud není uvedeno jinak, jsou screeny 
obrazovky a jejich úprava, archiv autora a kliparty 
MSOFFICE. 

 

   



 

Formátování a úprava Grafu 

Po vložení grafu se nám změnil pás karet a oběvily se nahoře vyobrazení Nástroje grafu. 

 

V sekci Rozložení grafu, která po rozkliknutí  

vyozobrazí následující možnosti doplnění grafu např. 

o legendu, popisky os, název grafu a podobně. Kliknutím na 

konkrétní rozložení se upraví graf podle vyobrazení na 

rozložení. 

Pokud Vám tyto možnosti nevyhovují je zde i možné  růční 

dplnění Vámi požadovaných grafických objektů. Klikněte 

v nástrojích pro graf na list Rozložení. A pás karet se změní na

 

A v sekci popisky 

vidíte Názvy pro Graf, 

Osy, Legendu 

a podobně.  

Uvědom te si že každá součást grafu ať je to samotný graf 

nebo popisky os či jejich názvy, leganda, nadpis … jsou 

samostatné grafické objekty, které mohou nést samostaný 

formát jak výplně tak písma a podobně.  

Klikněte pravým tlačítke myši na vybranou součást grafu 

a vyberte Formát oblasti grafu a se zobrazí dialogové okno.  
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Výběr výplně si můžete vybrat od souvislé výplně, texturu, až po obrázek či klipart. Při 

výběru např. klipartu se objeví dialog pro výběr klipartu, do pole hledat text zadejte klipart, 

který chcete nalézt, v mém případě je to sněhuláka. V silnějším modrém rámečku vidíte, který 

klipart jsem si vybral. Pro samotnou oblast, kde se nachází vyobrazení grafu, jsem vybral 

možnost bez výplně, rozdíl vidíte na následujících obrázcích. 

Takto můžete formátovat kterýkoli grafický objekt grafu. Projděte si všechny možnosti 

okna Formát oblasti grafu. 


